

3年注册9家“傍名牌”公司吸金800万

11名被告昨同堂受审，第一被告当庭喊冤，对检方指控事实全部予以否认

星报讯(记者 王玮伟) 2008年至2011年间,11名犯罪嫌疑人先后注册9家“傍名牌”公司,共吸金800余万元。昨日,合肥市中院开庭审理此案,11名被告人因涉嫌合同诈骗罪同堂受审。

案情:3年注册9家公司

据检方指控,2008年至2011年间,被告祁某、夏某、袁某等人以加盟“安徽华硕机器人智能科技有限公司”、“合肥戴尔智能电器有限公司”、“合肥史密斯智能电器有限公司”等9公司的产品代理业务为名,承诺各种无法兑现的售后服务等手段,共骗取多名被害人的货款及保证金等800余万元。

2012年2月至4月间,以加盟代理为由进行诈骗的11名嫌疑人悉数落网。

骗术:智能产品可除农残

记者了解到,被告人所注册的公司均打着“智能牌”,专骗自主创业者。

受害人小孙为淮北人,一直想自己创业当老板,2011年1月,他在网上看到了“合肥史密斯智能电器有限公司”的加盟广告。公司网站上介绍其产品“能清除蔬菜、水果表面残留的农药,分解鸡肉、猪肉中残留的抗生素与荷尔蒙”。

小孙认为这是一项高科技,随即与该公司取得了联系。同月10日,小孙来到合肥与该公司签订了1年的代理合同,并缴纳了保证金和货款5万元左右。

几天后,小孙发现他收到的产品,外观上比实地考察时小很多,功效也不明显。同年7月底,申请退货还没到1

个月的小孙发现该公司关门了……

据悉,遭此骗局的远不止小孙一人。

庭审:被告称所售产品全合格

庭审中,检方认为,11名被告人以加盟代理为名,骗取他人钱财,犯罪事实清楚、证据确实充分,应以合同诈骗罪追究其刑事责任。但对此,第一被告人祁某当庭喊冤,并全部予以否认。

祁某表示,公司的产品都是从同一家企业进货而来,每台机器进价为198元,所有产品都是合格的,“没有任何客户反映过质量问题”。同时,祁某还表示,因为市场难以开拓,自己是“亏本”经营。对于检方指控公司名称“傍名牌”、“虚假宣传”,祁某也一概予以否认。

此案未当庭宣判。

两女子先后遭“飞车”抢夺 两起案件相隔半小时,相距仅千米

星报讯(星级记者 张敏) 5月19日凌晨3时许,省城临泉路与胜利路交口附近,市民小孙与同伴走在路边时,挎包被一辆摩托车上的“飞贼”抢走,内有现金等财物6000多元。

小孙在合肥上班,当天夜里其与一名女同事走路返回临泉路住处,就在离小区仅有几百米时,小孙听到后面传来摩托车的轰鸣声,也没留意。“坐在车后的男子一把拽走挎包,几乎是几秒钟的事情。”小孙称。

等两人反应过来,边追边喊:“有人抢包,那个摩托车把包抢了!”但路边鲜有人经过,跑了有几十米,她们离摩托车越来越远。

无独有偶,当日凌晨3时30分许,相距第一起案发地千米左右的站西路永辉超市附近,又接到一起抢包警情。一名独行回家的女子小倩(化名)挎包被抢,作案手段如出一辙。

“包内有现金几百元,此外,还有身份证、银行卡等证件。”小倩告诉民警。

目前,辖区警方已经介入调查此案。

农村躲了10多年后想回大城市看看 火车即将到合肥 逃犯落网

星报讯(记者 张崑) 因为犯罪,他在农村隐姓埋名躲了10多年。如今,10年过去了,爱玩的他打算再到大城市逛逛,结果在驶往合肥的火车上被乘警逮个正着。

昨日中午,一列驶往合肥的火车上,42岁的张某暗暗窃喜,心里想着,逃亡了10多年今天终于又可以回到大城市了,并且心里盘算着到合肥后先去哪玩,然后再去吃大龙虾。眼看着合肥站即将到达,张某也开始收拾行李准备下车。而就在这时,一名乘警正好巡逻到12号车厢,发现了衣衫不整的张某。

据乘警介绍,张某衣着破烂,款式老旧,已是淘汰多年的衣服了。“我发现他时,他正在收拾行李,见到我朝他的方向走去时,立即停了下来,并鬼鬼祟祟地坐到座位上。”乘警说:“当时,我感觉该男子肯定有问题,估计是个小偷。”

随后,乘警上前对男子进行调查,通过对男子身份证号进行核查时发现,张某原是10多年前犯案后在逃的嫌疑人。

渣土车上路须过“环评关”

星报讯(少殊实习生 雨竹 记者 徐涛) 建高楼、上项目,样样都得通过环评。记者昨日从合肥市城管局获悉,为加大对建筑渣土运输车辆违规行为的查处力度,有效地控制扬尘污染,城管部门对全市渣土车进行集中“体检”,未来渣土车上路,也要先过“环评关”。

昨日起,合肥市城管局为从源头控制渣土运输车辆超载及带泥上路等违规运输现象的发生,对全市渣土运输车辆进行集中“体检”,加大对渣土运输车辆违规行为的查处力度,有效控制扬尘污染。

据城管部门相关负责人介绍,这次渣土车集中“体检”,实际上是对渣土车上路实行环评前置,对控制扬尘污染很有效。“我们将到工地或车辆集中停放点去查看,对渣土运输车辆的密闭性能、放大号牌清晰度、语音计时器完好情况、车身整洁度以及GPS使用情况等进行检查,同时对工地是否有围挡、裸土有没有覆盖、有没有冲洗平台等,一项项对着标准查,一项没达标就过不了环评关。”

据统计,目前全市共有1300余辆渣土运输车进行首次“体检”。



5月20日,合肥市四里河街道安监办工作人员对辖区发现的“地沟油”黑作坊窝点进行依法取缔。据了解,此窝点熬炼的黑油与日常生活用油气味颇为相似,现场检测发现,厂家为了掩盖黑油刺鼻味道,向加工好的成品油内加入菜子油进行混合,以作掩护。随后,工作人员现场将窝点炼油锅炉及炼油用具进行销毁,并查封作业机械,将厂房封闭。

康旭 记者 程兆文/图

146户瓜农“预约”62个社区摊点 合肥首次“摇号”确定摊点瓜农名单

星报讯(守锋 钱瑞 记者 徐涛) 62个社区西瓜摊点,却有146户瓜农预约,“僧多粥少”怎么办?为体现公平原则,即使是对西瓜摊位的“择主”,合肥市也首次采用了“摇号”的方式。

“僧多粥少”西瓜摊点难选主

“今年滨湖新区瓜果摊群点预设62个点,从4月份开始接受瓜农预约登记以来,共有146户瓜农预约。”包河区城管局滨湖办党支部书记郑长丰介绍说。

“合肥管理得规范,对瓜农也有很多照顾,今年我们也是‘慕名而来’的。”来自淮南的瓜农朱守胜告诉记者,他也预约了一个西瓜销售点。

摊点摇号确定摊主

昨日上午9时许,和瓜农朱守胜同样聚集在包河区城管局滨湖办二楼会议室的还有其它瓜农代表,目的就是希望通过“摇号”的方式选定摊主。

随即,5名瓜农代表依次来到电脑前,摇号确定入围瓜农名单。“太好了,我进入了入围名单,希望能摇中一个好位置,这样今年的西瓜销售就有保障了。”肥西瓜农王明红盯着大屏幕上不断翻动的字幕说。

“可能会有人觉得这是小题大做,但是对于瓜农朋友来说却是切身利益,再小的事情也得保证公平。”郑长丰说。

本地特困瓜农有“特殊待遇”

“在13户本地瓜农中,有3户是特困瓜农,他们不参与摇号,我们将优先安排他们的瓜果摊点。”郑长丰告诉记者,这是唯一的“特例”。

据介绍,这62个西瓜销售摊点将设置于各居民小区及各大农贸市场周边。城管部门将为每个点提供统一式样的遮阳棚以及240L垃圾桶,供瓜农无偿使用,所有配套设施将于月底前到位。

没有摇中的瓜农如何安置呢?包河区城管局滨湖办一名工作人员介绍说,将劝导他们进入其他辖区进行销售,或就近在当地销售。

合肥第五期商品房退房今日开始认购

共有43套房源,其中住宅26套,公示期15天

星报讯(李潇莹 李晓 记者 任金如) 记者昨日从合肥市房产局获悉,合肥第五期商品房退房认购摇号于5月21日至6月4日进行摇号房源公示。在公示期内,所有符合条件的认购人都可参与认购。

昨日,在新闻通气会上,合肥市房产局商品房管理科科长谈宏发介绍,合肥已举办过四期商品房退房认购摇号,

共推出117套摇号房源,有2340人参与资格审核,但16人不符合认购条件。合肥第五期商品房退房认购,将有43套摇号房源,其中住宅26套,商业11间,办公6间。

今日起,摇号房源将在相关网站上进行公示,公示期为十五天。在公示期内,符合条件的认购人可参与认购,取得认购摇号号码;公示期结束后,适时

发布摇号公告确定摇号时间、摇号地点和采取的现场摇号方式。

“本期房源跟以往相比,没有车库了,但是好的住宅比较多”,谈宏发介绍,如滨湖书香门第家园二期7号楼102室,属于学区房,建筑面积82.15平方米,单价才5893元/平方米。凤凰城家家景园69幢2902室,建筑面积94.05平方米,单价3953元/平方米。